

# Легио Фуреанс (статья)

---

**WARPFROG**

**Гильдия Переводчиков Warhammer**

***Легио Фуреанс (статья)***



<b>Автор</b>	<a href="#">Алан Блай / Alan Bligh</a>
<b>Переводчик</b>	<a href="#">Йорик</a>
<b>Издательство</b>	Forge World
<b>Серия книг</b>	<a href="#">Ересь Гора / Horus Heresy</a> (Forge World)
<b>Входит в сборник</b>	<a href="#">Ересь Гора, том 3: Истребление / Horus Heresy Book Three, Extermination</a>
<b>Предыдущая книга</b>	<a href="#">Гвардия Ворона</a>
<b>Следующая книга</b>	<a href="#">Легио Грифоникус</a>
<b>Год издания</b>	2014
<b>Подписаться на обновления</b>	<a href="#">Telegram-канал</a>
<b>Обсудить</b>	<a href="#">Telegram-чат</a>
<b>Скачать</b>	<a href="#">EPUB</a> , <a href="#">FB2</a> , <a href="#">MOBI</a>
<b>Поддержать проект</b>	

**Полное название:** Легио Фуреанс Ордо Титаникус

**Военный класс:** секундус

**Патент:** дообъединительный, инкаладинские Механикум

**Охранная область:** Инкаладион (мир-кузница)

**Прозвание:** Тигриные Глаза

**Союзные военные дома:** неизвестно

**Верность:** Трейторис Пердита

Легио Фуреанс, широко известный своей яростью и непредсказуемостью, также отличался великолепным послужным списком в Великом крестовом походе. Однако именно из-за победоносной истории и многочисленных воинских почестей никто так и не удосужился расследовать тревожные слухи о легионе и его обычаях. Многие из лёгших под сукно докладов указывали на оккультные и шаманистские верования представителей Легио Фуреанс, которые с определённой точки зрения прямо противоречили и Имперской Истине, и ортодоксальным учениям Машинного культа Марса. Теперь, когда мы можем взглянуть на прошлое, становится понятно, какую скверну поселили в Тигровых Глазах тайные обряды и причудливые обычаи, и какая тьма всегда гнездилась в их сердцах.

Происхождением и судьбой легион обязан миру-кузнице Инкаладион и непрерывному циклу войн, раздоров и вторжений, разорвавшему планету до её освобождения войсками Великого крестового похода. Обнаруженный анабиозным ковчегом Механикум мир изобиловал редкими минеральными ресурсами, а также обладал необходимыми для поддержания биосферы органическими соединениями. Инкаладион казался идеальным местом для основания мира-кузницы, но принёсшие Механикум в этот мир стабильные течения варпа со временем принесли туда и множество совершенно нежеланных гостей. До наших дней дошли лишь отрывки записей о первых веках Инкаладиона, но представляется очевидным, что помимо обширных работ по макростроительству и геоформированию колонисты были втянуты в бесчисленные схватки с захватчиками. В результате отдалившиеся от Марса инкаладинские Механикум превратились в ярко выраженную воинственную фракцию техножречества, склонную также к раздорам, поскольку отдельные храмы-кузницы часто заботились лишь о собственной защите и выживании. Непрерывные нападения ксеносов побудили инкаладинцев к развитию необычных направлений технологий и созданию обширных укрепленных цитаделей, защищающих богатейшие минеральные залежи и богатые водорослями моря, а глубоко под землёй были вырыты тайные святилища. Вдобавок, жителям Инкаладиона требовались дополнительные рабочие руки, что привело к захватам диких обитателей ближайших миров, чьи зловещие верования постепенно проникали в склоняющийся к раскольниковству местный Машинный культ.

Всю свою долгую и жестокую историю титаны Легио Фуреанс служили основными ударными силами правящего архимагоса, прецептора-генерала и воплощения воли планеты. На поддержание и расширение легиона в редкие затишья между боями не жалели никаких ресурсов. Само их известное прозвище, «Тигровые Глаза» также появилось в ранний период и является искажённой версией имени, данного им дикими племенами близлежащей планеты Хумарду. Для аборигенов титаны были воистину божественными и ужасными существами, прибывшими принять жертву юных и сильных, достойных служить вместе с богами.

В отличие от многих легионов титанов, хранивших свои владения до Великого крестового похода, Легио Фуреанс не просто стоял на страже в долгие годы между сражениями и не являлся ударным кулаком крошечных империй слуг Машинного бога, но непрерывно сражался против бесчисленных врагов.

Веками Тигровые Глаза обрушивали свой гнев на орды разбойничающих орков, отражали жестокие налёты корсаров-илдари, громили мародёрствующие боевые стаи тареллианцев и исполинских ползучих чудовищ - принесённых метеоритами карноплазмов из Абиссальных Рифов. Непрерывные битвы сказывались и на Инкаладионе, и на защищавшем его Легио Фуреанс.

Приблизительно за пятьдесят лет до прихода Великого крестового похода после особенно жестокой череды вторжений и налётов на Инкаладионе окончательно развалилась Тагмата Омниссиум, феодальный порядок, на котором строится оборона и воинская иерархия в мирах-кузницах Механикум. В последовавшей распре прецептор-генерал был убит, и мир-кузница распался на соперничающие и изолированные фракции без общего руководства и сотрудничества. Инкаладион стал беззащитным перед грядущими вторжениями. К моменту выхода на орбиту передовых кораблей Великого крестового похода мир-кузница превратился в поле глобальной битвы, где сражалась дюжина разных армий. Механикум, отступники и ксеносы обрушивали друг на друга атомное пламя и даже более грозное оружие. Тигровые Глаза, разбитые и многократно уступавшие врагам числом, не отступали и не уходили в оборону, но разбивали свои орудия в плазму о недругов, пока от легиона не осталась лишь тень былой мощи, защищавшая последнюю кузню-храм мёртвого регента.

После контакта Марс потребовал принять Инкаладион в Империум, но в те времена Великий крестовый поход был связан жестокими битвами на бесчисленных фронтах, а основные подразделения самих Механикум погрязли в непрекращающихся сражениях. Таким образом, тяготы возвращения мира-кузницы легли на плечи IV легиона, тогда ещё не известного как Железные Воины, а также вспомогательных подразделений Легио Мортис и с трудом собранных марсианских скитариев и секутариюв. Последовавшая война стала самой кровавой в тогдашней истории IV легиона, но после двух лет изматывающих битв Инкаладион стал частью Империума.



Впоследствии потерянные кузни и крепости-цитадели были отбиты и быстро отремонтированы поддерживаемой ныне Империумом фракцией Механикум. Размещённые на постоянной основе в системе Инкаладиона флотилии дали миру-кузнице передышку в первый раз за долгие века, а обширные минеральные запасы и производственные силы планеты были направлены на службу неуклонно расширяющемуся Великому крестовому походу. Были принесены клятвы верности и подтверждены кровные долги, однако инкаладинские Механикум объявили своими спасителями Марс и Легио Мортис, а не IV легион, потерявший на войне так много жизней. Легио Фуреанс, являвшийся ключевой частью выплаты долгов, был восстановлен и перевооружён, глубинные кузницы титанов вновь заработали ради возрождения легиона. Покинувшие Инкаладион Тигровые Глаза сражались с агрессивным пылом и яростью, с которой удавалось сравниться немногим легионам титанов тех времён, разделяя свои силы на

полулегионы и ударные группы, действующие вместе с многочисленными экспедиционными флотами и истребительными командами.

В то время кроме прочного союза с Легио Мортис Тигровые Глаза не связали себя ни узами дружбы, ни открытого соперничества с другими легионами Коллегии Титаника, многие из которых уже начали считать их непредсказуемыми дикарями. Масла в огонь подливала известная неприязнь Легио Фуреанс к продолжительным обстрелам и другим позиционным тактикам, которым он предпочитал стремительные перестрелки на близкой дистанции, непосредственные бои, быстрые фланговые обходы, а при столкновениях с превосходящими силами - удары и отступления, проводимые на пределе мощности реакторов. Ходили слухи, что принцепсы Тигровых Глаз даже могли опускать или ослаблять пустотные щиты ради дополнительной скорости во время операций, что являлось полной анафемой стандартным предписаниям Коллегии Титаника.

Ярким примером желанием Легио Фуреанс постоянно идти в бой служило отделение от центрального командования даже одиночных титанов с их вспомогательными подразделениями, которые длительное время действовали автономно, о чём во многих легионах титанов даже и не подумали бы. Широкая схема развертывания и привыкшие к войне жители Инкаладиона сделали Легио Фуреанс одним из самых закалённых и приспособляемых легионов, что повлияло на их завидную репутацию. Однако готовность сражаться даже перед лицом превосходящих сил и готовность следовать приказам извне Механикум или хотя бы организованной стратегии для Тигровых Глаз были разными вещами, о чём к своей вящей досаде узнали многие полевые командиры. Кроме того, ходили слухи о странных предбоевых и послебоевых обрядах принцепсов титанов и их экипажей, которые представляли собой причудливую смесь машинных служб Омниссии и диких тотемных ритуалов анималистских культов. Но, учитывая бесценную полевую службу Тигровых Глаз и полное незнакомство большинства наблюдателей с внутренними механизмами Механикум, неудивительно, что часто слухи просто игнорировали.

Когда разразилась война Ереси Гора, сразу стало ясно, что Легио Фуреанс выступил на стороне магистра войны, как и Легио Мортис и генерал-фабрикатор Марса. Оглядываясь назад, можно сделать вывод, что Легио заранее знал о готовящемся предательстве и добровольно стал ключевой частью ранних развертываний и планов магистра войны, вроде прикрепления полулегиона Тигровых Глаз к направляющейся на Парамар ударной группе ещё до того, как на Исстване V пролилась кровь. Вскоре темные ритуалы легиона переросли в жуткое колдовство, характерное для тех, кого позднее назвали Тёмными Механикум. На Инкаладионе же, наоборот, после заявления о переходе на сторону предателей вспыхнула собственная гражданская война, и отсутствие Легио лишило нового прецептора-генерала главного источника военного превосходства над врагами.

## **Военные силы**

---

Согласно оценкам Дивизио Милитарис под конец Великого крестового похода Легио Фуреанс являлся полностью действующим легионом титанов второго класса. По ним же к началу Ереси Гора в распоряжении Легио находилось от ста десяти до ста сорока богомашин. Однако вероятно, что в этих оценках численность легиона недооценена, и она может достигать 170 титанов разных классов и типов. Основные силы Тигровых Глаз составляли титаны двух видов: «Повелители войны» модели «Марс» и «Гончие» модели «Марс». При достаточном времени и ресурсах кузни Инкаладиона могли производить титанов обоих видов самостоятельно. Уникальные искусства местных магосов породили мнение, будто титаны Легио Фуреанс наделены странными звериными душами, что было чуждо другим легионам, но

входило в рамки санкционированных обрядов. В конце Великого крестового похода в состав легиона в небольшом количестве также вошли средние линейные титаны, такие как «Разбойники» и «Карниворы», однако Тигровые Глаза предпочитали созданный конкретно на Инкаладионе относительно лёгкий подтип, известный как «Хулитель». Данная модель была создана в первую очередь в качестве мобильной платформы для орудия-инферно, и заменила собой тяжёлые рыцарские классы во вспомогательных войсках.

В плане наличия тяжёлых титанов считается, что Легио Фуреанс не обладал ни одним из подтипов «Императора», однако известно, что они использовали, по крайней мере, пять адаптированных «Смертоносцев» - «Повелителей войны», служивших Легио в качестве сильнейших штурмовых машин.



«Леяка Ракис», линейный титан типа «Разбойник» модели  
Марс



Линейная манипула Девастра IX, Трейторис Пердита, Легио Фуреанс, наступление на станцию Терциус, битва за Парамар V

«Леяка Варр»

«Кхара»

«Раху»

Знамя принцепа-майориса Аньяна

Знамя убийств линейного титана «Разбойника» «Леяка Варр», мелтапушка (модератус Карати ++убит++)

*Линейная манипула Девастра IX стала одним из первых подразделений Легио Фуреанс, которое оснастили линейными титанами типа «Разбойник», и принцессы «Леяки Ракис» и «Леяки Варр» первыми освоили ряд уникальных манёвров, обеспечивающих необычное использование возможностей данного типа. Эти тактики особенно пригодились против лоялистов на Парамаре V, где два принцессы и их экипажи записали на свой счёт подтверждённое уничтожение трёх линейных титанов.*

---

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио\\_Фуреанс\\_\(статья\)&oldid=20150](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио_Фуреанс_(статья)&oldid=20150)

---

Эта страница в последний раз была отредактирована 28 июля 2022 в 09:48.